

中科污水處理工程 又傳塌陷

〔記者俞泊霖／烏日報導〕中科污水處理工程沿線屢傳塌陷，前天一陣大雨，中山高速公路學田路涵洞附近又傳出塌陷，地方要求儘快灌漿，避免夜行危險，但工程單位表示假日無法施工，先派員交管，縣議員吳瓊華痛批，中科不能再卸責，要釐清塌陷原因，避免日後鄉內道路成塌陷大道。

學田村長陳耀南說，前天傍晚6點多，村民告知這處塌陷，他趕到現場，發現不僅機車行經會摔落，汽車更可能卡住，但聯絡包商近一個小時，都無法聯絡上，他在現場交管一小時，工程人員才出現。

議員究責質疑施工品質

陳耀南痛批，工程單位沒警覺性，因該路段也有遊覽車等大車行經，容易造成車輛翻覆，質疑沿途施工後塌陷不斷，以往中科都推說是早年路面回填不實，但他質疑施工品質有問題。

吳瓊華說，承包商每次灌漿回填塌陷處，都說是敦親睦鄰的義務之舉，不肯承認錯誤，她擔憂年底工程完工，若再傳出塌陷，學田路、中山路……

等工程路段，將會坑坑洞洞沒人理。

包商：大雨釀禍 有保固期

承包商國登營造現場人員林煌斌說，前晚是假日，臨時無法調派工人，但有

派人接手接管，並把塌陷處覆蓋帆布，昨天灌漿回填，他認為是下大雨引發塌陷，中科管理局技士周京弘說，工程完工後有保固期，道路會再交由地方政府養護，不會成為道路孤兒。

